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2. 

ャベノレ

3. 

.357名(案内通知 398名) 参加率 90%

4. 自 自

@豊かな人間性と関係性を養うコミュニケーションスキルの向

@多様な学び場@居場所の構築と

5闘 4 b 

.4月以降のキャンパスライフをイメージする

@キャリアについて考える

6. 

午前にキャリアサポートセンターが主催する「大学生基礎力調査Jを実施した。

学生は自らの現状の力を測定し、客観的に自己分析するプログラムを行った後、入

4回目に参加した。 4回目は収容数の多いチャペルで、の開催となり、

参加者数 357名と入学者の殆どが参加した。

3回目まで共通の目的としてきたコミュニケーションスキルの向上を目的とす

るだけでなく、入学間近の今回は大学生活のイメージや入学後の進路(キャリア)

について考える一日となった。

将来の自標を設定し、ゴールから物事を考える手法を学んだ。また、近くに座る

者同士で意見交換をしながらワークに取り組み、互いに意見を間き入れた上で、自

らが選択することの大切さを知った。

目標に向かつて進む際に、物事を判断する力、決断する 大切であることを

知る一日となった。
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8. 

研修の様子 1

研修の様子3

研修の様子6

研修の様子9

[3 日(土)

研修の様子2

研修の様子4

研修の様子7

研修の様子 10
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当日の教材 1 

研修の様子5

研修の様子8

当日の教材(学生作成) 2 





。剛 ト

ート

本アンケートの実施は、入学前準備学習のさらなる充実を目的にしています。調査は無記名で、

回答の内容が今後の学生生活に影響を及ぼすことはありません。参加した感想や意見などを

自由にご記入ください。よろしくお願いいたします。

く

案内送位者405名中 351名の参加(参加率86.7%、アンケート回収率98.3%)

評価欄

2. 
あまりそう思わ

大いにそう思う そう思う そう忠わない
ない

本臼のプログラムはあな
115人 190人 305人 35人 7人 42人

たにとって参加しやすい
(33.1 %) (54.8%) (87.9%) (10.1 %) (2.0%) (12.1 %) 

日程でしたか?

本臼のプログラムには意
103人 210人 313人 26人 8人 34人

2 欲的に取り組めました

か?
(29.7%) (60.5%) (90.2%) (7.5%) (2.3%) (9.8%) 

3 
本日のブ口グラムは有意 118人 195人 313人 26人 8人 34人

義でしたか? (34.0%) (56.2%) (90.2%) (ア5%) (2.3%) (9.8%) 

4 
講師の話は分かりやすか 135人 186人 321人 24人 2人 26人

ったですか? (38.9%) (53.6%) (92.5%) (6.9%) (0.6%) (7.5%) 

5 
eラ一二ングの説明は分 144人 174人 318人 22人 1人 23人

かりやすかっ疋ですか? (42.2%) (51.0%) (93.3%) (6.5%) (0.3%) (6.7%) 

6 
eラーニングに関JG¥をも 106人 199人 305人 29人 ア人 36人

ちましだか? (31.1%) (58.4%) (89.4%) (8.5%) (2.1 %) (10.6%) 

学生スタッフ(在学生〉
169人 164人 333人 9人 3人 12人

7 の対応は畏かつだです
49.0%) 47.5%) (96.5%) (2.6%) (0.9%) (3.5%) 

か?

今日一日を通して話がで
108人 153人 261人 57人 26人 83人

8 きる友人はできました
31.4%) 44.5%) (75.9%) 16.6%) 7.6%) (24.1%) 

か?

9 また参加したいですか?
98人 173人 2ア1人 51人 21人 72人

(28.6%) (50.4%) (79.0%) (14.9%) (6.1 %) (21.0%) 

※無回答項目あり

π斗 ツ

プログラム中にeう一二ングの説明がありましだが、あなたの自宅で利用できるインターネット端末は

次の内どれですか?利用できるものをすべてお選びください。

1 .パソコン (199人:56.7%) 2. スマートフォン (296人:84.3%) 

3。タブレットやKindleFire等) (66人:18.8%) 

4.伺ちない (0人:0%) 5.その他 (2人:0.6%)) 
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